
Результаты мониторинга «Качеством питания в детском саду» 

С целью улучшения работы по организации питания в  СП «Детский сад № 9» 

ГБОУ СОШ № 9 г.о. Октябрьск в марте 2022 года было проведено анкетирование 

родителей (законных представителей) воспитанников. 

 

В анкетировании приняли участие 117 родителей (законных представителя). 

Родителям было предложено 6 вопросов с вариантами ответов и три вопроса со 

свободными вариантами ответов.  

Результаты анкетирования показали следующее: 

 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду? 

o Да  - 89% 

o Нет – 5% 

o Не знаю – 6%       

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным              

меню, консультациями и т.д.)?   

o Да – 91%  

o Нет – 4%  

o Иногда – 5%  

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

o Да – 100% 

o Нет – 0% 

o Не знаю – 0%       

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  

o Да – 89% 

o Нет – 0% 

o Не знаю – 11%        

5. Как отзывается ребенок о питании в детском саду? 

o В целом удовлетворен – 95%  

o в основном удовлетворен, но есть отдельные замечания – 5% 

o  не удовлетворен – 0% 

6. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале:  

o 1 балл – 0%    

o 2 балла – 0%    

o 3 балла – 0%    

o 4 балла – 8%      

o 5 баллов – 92%    

 


